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ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ,  
ПРАЦІВНИКИ ОПОРНОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ  

ТА ВЕТЕРАНИ ОСВІТЯНСЬКОЇ НИВИ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Цієї щедрої і по-особливому золотої  
осінньої пори зустрічаємо своє професійне свято  
ми – працівники освіти.  
Відзначення Дня вчителя вже давно стало знаком  
всенародної шани і вдячності тим, хто сходинка  
за сходинкою супроводжує дитину на її  
життєвому шляху, відкриває захопливий світ знань,  
допомагає мудрою порадою та радіє за успіхи  
своїх вихованців. Це свято вшановує інтелект,  
професіоналізм, людяність, щирість душі  
 та безмежну любов до дитини, звільняє нас  
від буденності, допомагає озирнутися навколо  
і побачити колег – талановитих, працьовитих  
і доброзичливих, які наповнюють життя своїх учнів  
великими та малими перемогами. 
Тож нехай щедрою для Вас, дорогі колеги,  
буде життєва нива, хай рясно вродить  
благополуччям у Ваших родинах, здоровʼям  
та матеріальним достатком, творчим натхненням  
та шаною від людей.  
Нехай енергія вдячності й добра, спрямована на дітей,  
акумулюється у Ваших душах, щоб Вам вистачило  
міцності й духу, сердечного тепла і  мудрості  
на добрі починання. 
                                                
                                                       Зі святом Вас, дорогі освітяни! 

 

 

 



СВЯТО ПЕРШОГО ДЗВОНИКА 
 

 
У прекрасний перший осінній день, 

зранку, вулиці села Красилівки наповнилися 

дитячим щебетом, посмішками школярів і 

букетами найкрасивіших осінніх квітів. Усі 

поспішали до школи, на свято Дня знань. 

      День знань – одне з головних свят 

навчального року – урочисте, хвилююче й 

відповідальне. Це свято об’єднує усю громаду 

села: від найменших, хто вперше іде до школи 

і стане першокласником, до серйозних 

одинадцятикласників, тих, хто стоїть на порозі 

дорослого життя.  

 
    Уже традиційно в перший день навчального 

року в ОЗО «Красилівський академічний 

ліцей»  відбулась урочиста лінійка. Цікаво 

повели у світ знань учнів школи ведучі свята. 

Школярів підбадьорили весела пісня у 

виконанні Вікторії Посудевської та запальний 

танець від гурту «Ох, ці дівчата!». 

     Та всі присутні чекали на іменинників 

свята, майбутніх першокласників. А їх у цьому 

навчальному році 12: 8 дівчаток і 4 хлопчики. 

Під гучні аплодисменти запросили у шкільну 

родину  першокласників, яких повела дорогою 

знань та нових звершень учитель Забудько 

Інна Дмитрівна.   

 
Діти презентували себе, розповідали вірші. Як 

і на будь – якому святі, іменинники не 

залишилися без подарунків. Батьки подарували 

своїм діткам торт та якісний килим у клас, а 

одинадцятикласники – настільні ігри. Кожен 

першокласник отримав набір канцтоварів, які, 

як  завжди, маленьким школярикам подарувало 

ТОВ «Сузірʼя-Попружна». 

 

 
        

Із привітальним словом звернулась до учнів, 

батьків та працівників школи директор 

опорного закладу освіти закладу Медведська 

Наталія Олександрівна.  Вона побажала 

присутнім миру і злагоди, невпинного руху 

вперед, успішного здійснення усіх планів і 

задумів. 

 
Забудько І.Д., класний  

керівник 1 класу

 

 



 
ПОЛОТНЯК АНАСТАСІЮ (7 КЛАС) 

 

ІЗ ПЕРЕМОГОЮ У  ІІ (РАЙОННОМУ) ЕТАПІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ 

РОБІТ ЮНИХ ФОТО- ТА ВІДЕОАМАТОРІВ «НЕОСЯЖНА МОЯ УКРАЇНО!» 

- І МІСЦЕ У НОМІНАЦІЇ «ПЕЙЗАЖ».  

 

 

Адміністрація опорного закладу світи

МИ ЗА МИР В УСЬОМУ СВІТІ! 

21 вересня людство відзначає 

Міжнародний день миру. Саме цій події був 

присвячений захід «Ми за мир в усьому 

світі», який було проведено в нашому 

закладі освіти.  

 
Учні Полотняк А., Зайчук Н.,        

Дудник О., Борщ М., (7 клас); Альмужна А., 

Альмужна О., Гінда С., Кузьменко У.          

(8 клас) розповіли про значущість миру на 

землі. Восьмикласники звернули увагу на 

війну на Сході нашої держави, згадали 

наших красилівських Героїв – Олександра 

Бачинського та Сергія Альмужного, які 

віддали свої життя у безжальній війні за 

наше мирне небо та можливість навчатися 

без грому гармат.  

 
У той час, коли в нашій рідній Україні 

лунають постріли та проливається людська 

кров, цей день по-справжньому особливо 

хвилюючий. 

Голубка біла, ти лети у світ, 

Хай буде мир у небі голубому! 

Неси всім щастя, передай привіт 

Усім народам, людові земному… 

 

Бецман О.Г., педагог-організатор

 

ТРЕТІ КРАЄЗНАВЧІ ЧИТАННЯ ІМЕНІ ЛАВРЕНТІЯ ПОХИЛЕВИЧА 
22 квітня 2021 року у Комунальному 

навчальному закладі Київської обласної 

ради «Київський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних кадрів» 

в Музеї історії освіти Київщини відбулася 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Треті краєзнавчі читання імені 

Лаврентія Похилевича».  

У конференції взяли участь наукові 

працівники, викладачі та вчителі різних 

категорій. Безпосередню участь у цьому  

заході взяла і наша учитель історії Забудько 

Оксана Михайлівна, яка виступила із темою 

доповіді «Іконопис Київської Русі». 

Після завершення науково-практичної 

конференції усі доповідачі отримали збірник 

«Київщина: історія рідного краю», де були 

розміщені статті кожного із учасників. 

 
Забудько О.М., учитель історії
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ЗРОСТАЄМО РАЗОМ 
 

 
У рамках проєкту Президента України 

Володимира Зеленського “Зелена країна” 

голова Київської обласної державної 

адміністрації Василь Володін ініціював із 1 

вересня у школах Київщини акцію 

«ЗРОСТАЄМО РАЗОМ». Її мета полягає в 

тому, щоб кожен першокласник регіону 

висадив своє перше дерево, яке ростиме і 

розвиватиметься разом з ним. 

Учні 1 та 11 класів опорного закладу 

освіти також долучилися до цієї акції. 

  
У центрі села біля меморіального комплексу 

було висаджено  дуби та липи.  

Нехай зростають та радують учнів та 

всіх жителів села! 

 

Коваленко І.В., заступник  

директора з НВР

 

ОЛІМПІЙСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ 

 

З метою пропаганди здорового способу 

життя, поширення ідей  олімпізму, розвитку 

олімпійського руху в Україні та на 

виконання листа департаменту освіти і 

науки Київської облдержадміністрації від 

27.07.2021 року №12-01-18/2499 «Про 

проведення Олімпійського тижня» в ОЗО 

«Красилівський академічний ліцей» з 

10.09.2021 по 17.09.2021 рік відбувся 

Олімпійський тиждень та Олімпійський 

урок.  

 Учні опорного закладу освіти брали участь 

у змаганнях із міні – футболу, футболу, 

баскетболу, стрільби, волейболу, для учнів 

молодших та середніх класів були 

організовані «Веселі старти», веселі 

перерви, рухливі ігри. 

 
 Всі учні опорного закладу освіти взяли 

участь у легкоатлетичному забігу 

«Олімпійська миля»,  танцювальному 

флешмобі.  Також відбувся конкурс 

фотографій «Ми олімпійці», тематична 

виставка «Олімпійські ігри» та єдиний 

Олімпійський урок з теми: «Спорт і фізичне 

виховання, утвердження здорового способу 

життя та зміцнення нації».  

 

Пужко Т.І., учитель  

фізичної культури
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